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Ústřední ústav pro vzdělávání pedagogických pracovníků. Publikaci si
můžete objednat na adrese:

M. Růžičková
Ústav rozvoje školství při PedF UK
Myslíkova 7

110 00 Praha 1.

Historie matematiky pro vyučující na středních školách
(1. seminář)

Jednota českých matematikůa fyziků připravuje pro vyučující na střed

ních školách seminář z historie matematiky. Bude se konat 19. -22. 8.
v Jevíčku.

Předběžná kalkulace: vložné 180, -Kčs, nocleh á 20, -Kčs, stravné
50,-Kčs denně.

Účelem semináře bude ukázat, jak může znalost historie
matematiky napomoci výuce na středních školách.

Zájemci o přihlášku a podrobnější informace nechť se obrátí na
adresu: Hana Dvořáková, Domov mládeže, Nerudova 557, 569 43
Jevíčko.

Za přípravný výbor

Doc. dr. Jindřich Bečvář, CSc., MFF UK Praha
Doc. dr. Eduard Fuchs, CSc., PřF MU Brno

RNDr. Dag Hrubý, gymnázium Jevíčko

Seminář pro nižší gymnázia

D. Hrubý, Jevíčko

Ve dnech 16. - 17. 10. 1992 proběhl v Hradci Králové 2. seminář
o vyučování matematice na nižšímgymnáziu. Zúčastnilo se ho přes 90
učitelů z celé ČR a také hosté ze Slovenska. Tento vysoký počet
účastníků dokazuje, že je o problematiku vyučování matematice na .
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nižším gymnáziu velký zájem. Pořadatelem semináře byly Vysoká škola
pedagogická a I nformačně vzdělávací pedagogické centrum v Hradci
Králové. Zásadní referáty byly přednesenydoc. dr. Františkem Kuřinou,

který nastínil"Projekt užitečné matematiky' a navrhl koncepci učebnic
'matematiky pro ' nižší gymná?ium. Velkou pozornost věnoval vlastní
práci s dětmi při hodinách matematiky včetně rozboru konkrétních
příklad ů . V rozpravě vysoupi l také dr. K. Zdeněk z MŠMT ČR a dr.
Mesiar z Metodického centra .v .Bratislavě . Velmi užitečné byly pro
účastníky informace o stávajících a připravovaných učebníclcha 'sbír
kách, které se týkají 2. stupně ZŠ a nlžšího gymnázia. Část semináře

byla věnována .i otázkám standard ů , O·kterých informoval dóc. dr. J.
Bečvář z MFF UK v Praze. Bohatá diskuse v závěru sem ináře potvrdila,
jak je problematika výuky matematiky na nižším gymnáziu aktuální i to,
že celá řada učitelů qymnázla přistupuje k této problematice velmi
zodpovědně. Někteří účastníci přis l íb ili 'spolupráci při přípravě dalších
materiálů k tétoproblematice. vrámcí JČMF budou tyto otázky řešeny

v odborné skupině pro nižší gymnázia, která ·byla ustanovena jako
odborná skupina MPS již dříve. Organizátorům celé akce proto Fr. Ja
nečkovi a doc. dr. F. Kuřin,?vi patř í poděkov án í za vzornou přípravu

. a zdárný průběh semináře. V .roce 1993 proběhne sem inář v pořadí

třetí. '

v

Letní škola pro učitele matematiky .SOS v Chrudimi

Odborná skupina matematiky SOŠ při MPS JČMF ve spolupráci
s pobočkou JČMF Pardubice uspořádáve dnech 1. - 4. července 1993
Letní školu pro učitele matematiky SOŠ v Domově' mládeže 'SPŠS
v Chrudimi.

,Garantujeme tvorbu' nových učebnic matematiky pro SOŠ a chtě li

bychom vytvořit i sbírku aplikovaných úloh, Vyzýváme všechny učitele,

kteří se danou problematikou zabývají, aby přispěli svojí prací na této
tvorbě. .

Vstupní podmínkou je; aby každý účastník Letní školy připravil

konkrétní' soubor úloh pro typ Školy, na které působí.
Zájemci se mohou přihlásit. d 30. 3. 1993 na adrese:

František Procházka .
SPŠS
Čáslavská 973

537 01 Chrudim.


